

Жизнь студента полна событий, только выбирай!

Была земля белым-белая,
мела метель.
Татьянин день, Татьянин день.
А для меня цвела весна,
звенел апрель.
Татьянин день, Татьянин день,
Татьянин день!
Из песни «Татьянин день»
(музыка Ю.Саульского,
слова Н.Олева)

Каждый год в нашей стране отмечается классный праздник – День студента или Татьянин день. Это самая весёлая и насыщенная пора в жизни каждого человека, кому довелось «грызть гранит науки» в высшем или среднем образовательном профессиональном учреждении. Студенческие годы отличаются своей незабываемостью и непосредственностью, а сами студенты всегда отличались весёлостью и сообразительностью. Сегодня о своей студенческой жизни рассказывают студенты Зуевского механико-технологического техникума.

Илья Микрюков (4-й курс):

– В этот день студенчества мне немного грустно, потому что в этом году я уже заканчиваю учёбу в техникуме. Впереди взрослая жизнь, и я чувствую, что готов работать по своей специальности. Большую роль сыграло то, что производственную практику я отработал в родном хозяйстве (ООО «Родина», отделение племзавода «Соколовка»). Мне доверили технику, я выполнял все виды работ. Также полезно и интересно было поучаствовать в профессиональном конкурсе «WorldSkills» (олимпиада по механизации в г.Котельниче, компетенция – сельхозмашины). Последний семестр обучения, преддипломную и производственную практики планирую максимально использовать для того, чтобы выйти из стен родного техникума серьёзным специалистом в своём деле.

Никита Малышев (3-й курс):

– На мой взгляд, студенческая жизнь дана нам для того, чтобы попробовать себя в разных стихиях. Учёба – это важно, но я стараюсь успеть как можно больше: являясь ведущим концертов и мероприятий в техникуме, занимаюсь в лыжной секции, на данный момент занимаю пост врио президента студенческого соуправления. Это то, что приносит радость и делает меня более уверенным, а мою жизнь разнообразной и насыщенной.



Николай
Дешук
(3-й курс):

– Среди всего этого многообразия занятий в свободное время, которое возможно в техникуме и городе, я предпочёл спорт: лёгкую атлетику, лыжи, волейбол, футбол. На данный момент я занимаюсь волейболом и являюсь капитаном команды техникума, в составе которой неоднократно принимал участие в районных и областных соревнованиях. Мой девиз: «В здоровом теле – здоровый дух». Присоединяйтесь!

Виктория Кропотина (3-й курс):

– Профессия занимает центральное место в жизни человека. Когда я была маленькая, часто наблюдала за тем, как готовит моя бабушка. А особенно приятно было, когда она стала и меня учить готовить. Долго думать, какой выбрать путь, не пришлось. В 2014 году я поступила на специальность «Повар, кондитер» в Зуевский механико-технологический техникум. Учёба мне пришла по душе. Это заметили и преподаватели техникума.

В 2015 году мне предложили трудоустраиваться в родной техникум после окончания обучения, и я с удовольствием согласилась. Я заключила трёхсторонний договор с техникумом и администрацией района и получила право на дополнительную к стипендии премию им. Ю.П. Генералова. Совсем немного времени осталось быть в рядах студенчества, это время я всегда буду

Юлия Королёва (3-й курс): – Профессия повара оказалась моим призванием, поэтому учёба доставляла мне огромное удовольствие. Я рада, что имела возможность получить образование в Зуевском техникуме, потому что техникум предоставил мне возможность поработать в своей столовой во время летних каникул и учёбы, это помогло мне ощутить все плюсы и минусы профессии. Кроме того, я обрела много друзей среди одногруппников, и с ребятами из других групп меня сблизило общежитие, а воспитатели за два с половиной года стали мне как родные. Очень грустно осознавать, что через недалёко я уже выпускаюсь, и мне будет очень не хватать всех тех, кто был со мною все эти годы.

ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!

Поздравляю вас с самым весёлым, самым любимым и самым почитаемым

студентами праздником –

Днём Студента, Татьяниным днём!

История этого праздника говорит нам о молодости, жажде жизни и новых познаний. Во все времена студенчество объединяло лучшую часть молодёжи. Сегодня вы – студенты, завтра вы – специалисты, профессионалы, поэтому от ваших знаний, от вашей гражданской позиции, от вашей настойчивости и упорства будет зависеть завтрашний день. Пусть годы проведённые в стенах техникума навсегда останутся в вашей памяти и древний завет «Незнание – это рабство, знание – это свобода» станет жизненным принципом каждого из вас.

Желаю вам успехов в учёбе и воплощения в жизнь самых смелых планов!

Директор КОГПОБУ ЗМТТ
Н.А.ПЫХТЕЕВА

вспоминать с теплотой и благодарностью. Я рада, что мне посчастливилось познакомиться с яркими преподавателями и доброжелательными мастерами, с которыми начинаю работать сразу после выпуска.

Людмила Катаева (3-й курс, заочное отделение):

– Для меня день студента третий год тоже особенный праздник. В период лабораторно-экзаменационной сессии мы попадаем в бурную студенческую жизнь: участвуем в олимпиадах, конкурсах. Попадая на студенческие мероприятия, получаю фантастические эмоции, порою меняется отношение к проходящему. В настоящее время я работаю продавцом и заочно получаю специальность «Товаровед-эксперт». Получаемые знания помогают мне в профессиональном росте.



Антон Татаринов (1-й курс):

– Это мой первый день студента и первая сессия. Да, я только в начале пути, но верю, что мои надежды оправдаются, а жизненные планы осуществляются. Мне нравится моя группа и наши преподаватели, и даже здание техникума. В составе команды техникума я выступил в областном фестивале флешмобов «Мы вместе!» и мы вернулись с победой в номинации «Залексическое разнообразие».

